

吃得放心 住得舒心 玩得开心

港城海滨旅游呈现新变化



6月16日上午，连岛通用航空直升机旅游观光项目实现首航。飞上300米高空，盘旋，盘旋，我们看到的是一个完全不同的连岛。金色的沙滩、葱郁的山体、西连岛的民宿区、近海的渔船和整齐划一的紫菜养殖场……一切尽收眼底，美翻了！

其实，以行为代表的观光旅游项目仅是连岛海滨旅游给我们带来的惊喜之一，变化不仅如此。采访中，我们发现在全域旅游示范区创建的背景下，连云港的海滨休闲旅游正在发生巨大的改变，从吃、住、玩，到交通，再到服务理念的更新换代，都让我们感受到，一个休闲的连岛正在向游客和市民走来。

玩：海陆空一个不落

体验完直升机旅游观光项目后，记

者唯一的感受就是：想赖在飞机上，因为景色太美，十来分钟的时间完全没看够。

“养眼！”唯有这个词能够形容记者当时的感受。从空中看连岛，被誉为上帝的视角。随着飞行拍摄器材的普及，生活中我们随处可见各地的航拍图片，尤其是航拍中国节目，更是让我们在电视机前领略到了港城山、海之壮美。但是，这些与坐在飞机上自己看，感受是完全不一样的。

由于景区审核到的飞行高度只有300米，虽说这个高度不算刺激，但绝对可以一饱眼福。从为游客提供在沙滩上看海、玩水，到近海港池内的环岛旅行，又到如今空中看大海，可以说是观海体验“海陆空”全范围覆盖了。

该项目整合连云港独特地理区位优势和生态旅游资源，打造全省唯一涵盖航空飞行旅游观光、航空运动休闲、航空教育等在内的全产业链航空品牌。目前已投资2000余万元在连岛建成了我市首个通用航空营地。

作为一个完整独立的游乐项目，营地规划“一心一区一带”。一心即航空飞行营地核心区，将打造健康、绿色、时尚、运动型飞行营地，下一步还将发展以体验飞行为中心，打造动力伞、定点跳伞等户外休闲营地。重点建设训练场、航空运动主题乐园等项目；一区即航空飞行营地拓展区，重点建设科普教育基地、航空技能培训中心、航空运动装备展览展示销售聚集区；一带即入驻罗宾逊R44II型直升机开展连岛至花果山两大旅游景区低空旅游带。

记者了解到，作为我市海滨旅游的新兴项目，直飞不仅是高端旅游产品满足了广大游客和飞行爱好者的空中观光体验需求，下一步，还将为空中创意婚礼、商务包机等提供“私人定制”服务，而这也是休闲度假区在提供旅游产品服务外的全产业链项目，为港城海滨旅游的全面壮大提供支撑。

吃：放心 地道、新鲜

相信很多人对于到景区吃饭多少都有些担心。如何让游客吃得放心，连岛一直在努力。

为了保障价格公平，切实维护游客的知情权，就在上个月，连岛街道免费为岛上的餐饮经营户配了统一的电子秤。“这样做，一来可以避免一些不法商户欺骗消费者。二来，在我们进行突击检查的时候，也能够及时发现问题。一旦发现商户没有使用统一的电子秤，我们就更容易发现问题。”连岛街道综合行政执法大队城管中队队长翟岩说，不仅如此，

街道还为所有的餐饮经营户统一配发了海鲜价格标识牌，实行明码标价，让游客吃得明白、放心。

生呛八带鱼、马鲛鱼饺子、水煮海螺、蒜蓉生蚝……采访中，记者发现，不少游客来连岛旅游就是冲着这些美味而来。但现实的尴尬是，旅游旺季恰好遇上了休渔期。“大海需要休息，这是无可厚非的，但游客的需求也必须满足啊。”西连岛村党支部书记李庆国告诉记者，为了解决这个矛盾，西连岛村已经开工建设“海上牧场”项目，发展包括海钓、海上贝类采摘、休闲观光等功能于一体项目。“等项目完成后，大海尽管休息，游客也可以吃新鲜海产品了。”李庆国说。

住：渔家民宿、森林木屋、海景独栋

游玩大海，再美美地上了一顿海鲜大餐，如果能吹着海风睡到自然醒就更完美了。如果你恰好也有这样的愿望，那么恭喜你，今年暑假就可以到连岛实现这个美好的愿望了。记者了解到，今年连岛的住宿条件已从单一的海景公寓拓展开来，可以说，产品供应丰富极了。不必羡慕外地的民宿，因为，无论是苏马湾的森林木屋、海景独栋，还是西连岛村的渔家民宿集聚区，都可以满足游客、市民休闲生活中的那些小幸福。

记者在西连岛村看到，村民自己改造投资的民宿已达20家。为了方便管理，同时给予游客安全感，村里在各家民宿的门头都挂上了统一的标牌。同时，为了让游客往来民宿方便，村里还新建了两个共可容纳1000余台私家车的停车场。下了车走不了几分钟就可以到达民宿区。

据连网



“618”网络购物节，各电商平台消费数据再创新高。《2019年中国电商半年报》也于近期发布，消费者在网购过程中最关心哪些问题？

国货“逆袭”成“新宠”

从中国制造到中国创造、中国设计，国产品牌正得到越来越多消费者的认可



“618”期间——
天猫平台“亿元俱乐部”的品牌中
国货品牌超六成——

苏宁易购智能酷玩类产品销量TOP5品牌

1 小度 2 小米 3 苏宁 4 Yeelight 5 小Biu
全部为国产品牌



据腾讯5月发布的2019年《国货美妆洞察报告》显示



从消费者购买意愿来看
42%的消费者更愿意选择国货美妆

九成消费者表示未来会再次购买国货美妆

“小镇青年”成消费新主力

今年“618”期间，各大电商平台在下沉市场“圈粉”无数。从衣食住行到休闲娱乐，来自三四线城市的“小镇青年”，成为消费的新主力军。

天猫数据显示

6月16日全天，三至五线城市用户为书籍贡献的成交量比去年增幅超**350%**
电动牙刷、体脂秤、车载小冰箱等产品备受“小镇青年”欢迎

京东家电专卖店数据显示

6月1日以来，村镇居民购买的平板电视中，51%是55英寸及以上的大屏幕电视，全面屏电视销售额比去年翻了一番。

拼多多数据显示

其3C产品于下沉市场的订单量同比增速超过一二线城市，更多的实物订单来自三线城市以下的消费者，而农产品订单则更多来自一二线城市。

今年前半年的“电商成绩单”

2019年，电商依然是消费增长的主力军

截至2018年12月
中国网购用户数量达到6.1亿人
网购渗透率超过七成



2018年，我国跨境电商进出口商品总额
增长50%
中国市场为世界贸易提供了新的增长点

2019年1-5月
我国网上零售额总额达到
38641亿元
同比增加了
5950亿元

在社会消费品零售总额中占比超过五分之一

我国网上零售额总额
同比增长17.8%，首次低于20%

中国电子商务零售市场的增长率已经低于全球的增长率，经历了高歌猛进的上升期后，中国电子商务市场正在向更加成熟的高质量发展迈进。

江苏2019年高考逐分段统计公布

省教育考试院24日公布江苏省2019年普通高考文理科逐分段统计表。

根据统计表显示，高分段中文科411分以上的有20人，400分以上有149人。理科426分以上的有37人，415分以上有216人。文科分数达本一线（339分），选测等级BC及以上的17000余人。理科分数达本一线（345分），选测等级BC及以上的有72000余人。

通过逐分段统计表，考生可获知本人的成绩排名情况，是考生填报志愿的重要参考依据之一。高招专家提醒考生，一是要做好填报志愿的准备工作，认真研读各种政策资料，特别是《计划专刊》中的填报须知和有关说明，以及院校的招生章程；二是合理定位，考生应根据自己的成绩，通过逐分段统计表了解自己在同科类考生中的排位情况，同时查阅往年的录取资料汇编，了解院校往年录取考生的位次情况，合理定位。

我省2019年普通高校招生第一阶段填报志愿工作将于6月27日开始。为了帮助广大考生了解今年我省普通高校的招生政策以及高考志愿填报的要求和办法，省教育考试院将特邀部分高校招生工作负责人走进“填报志愿直通车”现场，为大家答疑解惑。

据中国江苏网

前5月江苏工业增速继续回升

同比增长5.2% 6市增速高于7%

记者24日从省工信厅获悉，我省最新工业分析报告显示：1—5月，全省规模以上工业增加值同比增长5.2%，高于年度5%的目标任务，全省工业增速继续回升。

从地区看，全省13个设区市中有10个设区市规上工业增速高于全省平均。其中，连云港、扬州、淮

安、泰州、宿迁、常州等6个设区市增速均高于7%，对全省工业支撑作用明显。

从产业结构看，今年以来，江苏各地不断加大工业投资特别是新兴产业投资力度，13个先进制造业集群增势喜人。1—5月，全省船舶制造业、医药、工程机械、轨道交通

设备同比增长13.3%至23.8%区间，均大大高于全省工业平均增速。在不断加大的下行压力下，江苏1—5月工业投资稳中有升，其中高新技术产业投资同比增长8.4%，高于工业投资3.5个百分点，工业结构持续调优调新。

据中国江苏网

今年我省招收士官工作全面启动

记者近日从省征兵办公室了解到，2019年从普通高等学校毕业生中直接招收士官工作已全面启动，我省将继续为解放军和武警部队招收士官。

符合条件的适龄青年可通过“全国征兵网”（网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>）进行登记报名，网上报名截止时间为7月5日，

具体工作由市级征兵办公室负责。

从2015年起，国家对直接招收为士官的高等学校学生施行国家资助，对在校期间缴纳的学费实行一次性补偿，或对获得的国家助学贷款实行代偿。新直招士官入伍经过实习期后，即可享受部队任命士官

等级的工资待遇。普通全日制高等学校的毕业生且所学专业符合部队专业需要的，男性24周岁以内可报名参加直招士官。相关招收专业信息、学费补偿代偿办法、体检格线和政治考核要求等，可登录全国征兵网查询，或到市级兵役机关咨询。

据中国江苏网

江苏出台中小学教师评职称新规

强调班主任工作经历

倾向

在职称申报学历要求上，以往中小学教师在申报高级职称时，要求获得规定学历并且任职年限需重新计算。不少教师反映，对于一些第一学历未达到要求，经过努力取得规定学历的教师，在任职年限要求上非常吃亏。为着力破解“唯学历”倾向，此次中小学教师职称评审，明确取消中小学教师获得规定学历后重新计算职称任职年限（资历）要求，给这部分教师带来重大利好。

朱从明副厅长说，这次中小学教师职称评价改革，解决了以往要求中小学教师所学专业、教师资格证学科和所教学科一致才能申报职称这一突出问题。比如，过去强调如果所学专业和所教学科不一致，要参加所申报学科合格学历段学业教育2门主干课程的考试，并取得合格成绩。如果教师资格证学科和所教学科不一致，则不能申报。此次申报评审，明确取消所学专业、教师资格证学科和所教学科一致的要求，但要求教师资格证任教学段不低于职称申报

学段（幼儿园教师须取得幼儿园教师资格证）。这样规定，更加符合各地各学校教师的实际情况。

在职称申报学历要求上，不再将论文作为唯一限制性条件。突出实绩考核，不断加大对教育教学成果在职称评审中的权重。探索将帮扶攻坚变困难或优化学生品格等具体情况及效果替代论文，也可以用研究报告、工作总结等教学成果代替论文，并在实际评价中切实落实。

变化3：强调班主任工作经历

着力加强中小学班主任队伍建设，严格将班主任工作经历作为申报评审高级职称的必备条件，明确加大教师教育教学一线实践经历评价，在同等情况下，优先考虑长期担任班主任工作和近五年课时量多的教师。对担任班主任工作业绩突出的，在申报职称时予以倾斜。

变化4：加大乡村教师政策倾斜力度

进一步加大向乡村教师职称评审政

策倾斜力度，不断增强广大乡村教师的成就感、获得感。进一步淡化乡村教师课题研究、科研成果等指标，对在乡村学校任教满10年的教师，申报职称时所提供的研究报告、教学教法经验总结等教学成果，均可作为职称申报的重要依据和参考。对于乡村教师参评正高级职称，明确各地在推荐中小学正高级教师人选时，乡村教师不得少于10%。如果在乡村中小学任教满30年的，可不受指标限制。

变化5：中职教师副高职称评审权将下放至设区市

另据了解，为深入贯彻落实“放管服”改革要求，今年起，省人力资源社会保障厅会同省教育厅将中等职业学校教师副高级职称评审权下放至设区市。

要求各地充分结合本地区中职校教育教学工作实际，坚持重心下移，注重参考教师所在学校考核推荐意见，不断创新教师职称评审工作机制。

据中国江苏网

严禁秸秆焚烧抛河，共建绿色宜居家园

举 报 电 话 :

0518-83968636